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Vragen van het lid Hijink (SP) aan de Minister voor Langdurige Zorg en Sport 
over de uitzending van In het vizier van De Jager over ouderenmishandeling 
(ingezonden 30 september 2022). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 
21 oktober 2022). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending van In het vizier van De Jager over 
ouderenmishandeling?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het feit dat de klokkenluider die de misstanden binnen 
de instelling waar zij werkte naar buiten bracht om deze reden is ontslagen, 
terwijl deze misstanden niet werden beëindigd na interne meldingen? 

Vraag 3
Heeft u zicht op het probleem van ouderenmishandeling binnen instellingen? 
Zo nee, bent u bereid om dit in kaart te brengen? 

Vraag 4
Bent u bereid om zorginstellingen een handreiking te geven over het melden 
van ouderenmishandeling, aangezien in de uitzending duidelijk wordt dat het 
niet altijd duidelijk is voor instellingen wat wettelijk gezien moet worden 
gemeld als het gaat om ouderenmishandeling? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op de berichtgeving in de uitzending dat het voor naasten 
vaak een zeer lastig traject is om door het doen van aangifte hun recht te 
halen? 

Vraag 6
Bent u het ermee eens dat het makkelijker moet worden voor zorgverleners 
om ouderenmishandeling binnen hun eigen instelling te melden? Zo ja, welke 
stappen gaat u zetten om dit te bereiken? 

1 Omroep Gelderland, 1 september 2022, «In het vizier van De Jager – ouderenmishandeling» 
(www.gld.nl/tv/aflevering/in-het-vizier-van-de-jager-ouderenmishandeling/177584).
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Vraag 7
Bent u het ermee eens dat het gemakkelijker moet worden voor zorgverleners 
om misstanden binnen hun eigen zorginstelling te melden bij de Inspectie 
voor Gezondheidszorg en Jeugd? Zo ja, welke stappen gaat u zetten om dit te 
bereiken? 

Mededeling 

De vragen van het lid Hijink (SP) over de uitzending van In het vizier van De 
Jager over ouderenmishandeling (2022Z18266) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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